

中国华电党组中心组 举行“学习贯彻习近平总书记 关于党的建设的重要思想

中国华电党组理论学习中心组举行“学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想”主题教育(扩大)专题学习研讨。党组书记、董事长、主题教育领导小组组长江毅主持学习研讨时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和关于主题教育的系列重要讲话、重要指示批示精神,充分学习运用蕴含其中的世界观和方法论,进一步推进主题教育走深走实,推动公司系统党的建设质量取得新提升、高质量发展取得新成效。党组领导叶向东、邵国勇、王绪祥、吴敬凯、李旭红、苟伟交流体会,祖斌、张雯作重点发言。

会上,党组理论学习中心组集体学习了习近平总书记关于党的建设的重要思想“十三个坚持”主要内容、浙江“千万工程”经验案例,围绕学习研讨主题谈感想感悟、谈学习心得、谈收获体会、谈思路举措,提出加强和改进工作的意见建议,启迪了思维,碰撞了思想,交流了经验。

江毅在讲话中指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设

的重要思想的精神实质和丰富内涵,进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义。要把习近平总书记关于党的建设的重要思想作为理论学习的重要内容,深化学思用贯通、知行信统一,坚决拥护“两个确立”、做到“两个维护”。要坚决把政治建设摆在首要位置,以实际行动体现并落实“两个维护”。要始终牢记“国之大者”,为推动我国经济社会高质量发展作出华电贡献。要牢牢把握全面从严治党这个主题主线,以高质量党建引领保障高质量发展。

江毅强调,要准确理解把握习近平总书记关于党的建设的重要思想的科学方法和实践要求,不断提升公司系统党的建设质量。要坚持和加强党的全面领导,牢牢把握事业发展的正确方向。要坚持思想建党、理论强党,坚持不懈以党的创新理论凝心铸魂。要坚持严密党的组织体系,持续不断增强基层党组织政治功能和组织功能。要坚持落实全面从严治党政治责任,勇于自我革命推动全面从严治党向纵深发展。

江毅要求,要充分学习运用浙江“千万工程”经验案例,把学习成

果转化为解决问题、促进工作、推动发展的强大动力和现实成效。要持续加强和改进调查研究,真正在察实情、出实招、求实效上下功夫。要统筹推进抓好绿色发展和安全保供,着力推进高质量发展各项工作。要充分履行能源央企责任,不断促进全体人民共同富裕取得新成效。要牢固树立和践行正确政绩观,以良好作风进一步凝聚人心、汇聚力量。

江毅强调,习近平总书记近日在江苏考察时就“以学促干”提出明确要求、作出具体部署,为进一步推动主题教育走深走实指明努力方向。要牢牢把握总要求、锚定目标任务,善始善终、慎终如始,担起党组(党委)主体责任、书记第一责任、班子成员对分管领域的领导责任,继续在边学习、边调研、边对照、边检视、边整改上深化,科学客观评估第一批主题教育效果,统筹衔接好第二批主题教育,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得新的更大成效。

集团公司党组理论学习中心组成员参加学习研讨,总部其他部门主要负责同志、团委书记列席。

(据中国电力网)

河北丰宁：“税力量”助力风电产业“顺风”发展

近河北丰宁坝上山区,一排排高大的风车迎风矗立,一扇扇硕大的叶片随风而舞,成为一道亮丽的风景。该地处于燕山北麓和内蒙古高原南缘,风力资源丰富,发展风电项目具有得天独厚的优势。中国式现代化河北场景提出,要打造清洁高效、多元支撑的新型能源强省,如今,风力发电凭借清洁高效的趋势发展势头强劲。为服务新能源产业高质量发展,国家税务总局丰宁满族自治县税务局积极发挥税务力量,帮助企业用足用好税收优惠,以税惠“春风”助力风电产业“顺风”发展。

“企业能充分享受税收优惠,不断扩大发展规模,离不开税务部门的精细服务。”承德大元新能源有限公司财务负责人吕依齐介绍,“项目前期企业资金压力很大,自2017年

开工建设以来,税务部门持续问计问需,开展税收优惠政策辅导,2022年企业享受增值税留抵退税6000余万元和企业所得税“三免三减半”优惠政策,一系列优惠政策落地落实既降低了企业税负又充足了资金流,这些实实在在的税收红利有力支持我们持续加快建设与技术更新。目前,位于外沟门、万胜永的两个风电项目年产值已达到1.45亿元,哈德门风储氢一期示范项目有望在今年年底完成并网发电。”

为进一步提升精准服务水平,丰宁县税务局以税收宣传月为契机,建立党员先锋服务团队,对辖区内风电企业进行“清单式”管理,及时梳理更新税费优惠政策,建立“定向投送”机制,使税费红利直达风电企业,保障企业尽享国家税费

优惠红利。新天绿色能源(丰宁)有限公司财务负责人杨丽婷在收到税务人员送来的税费优惠政策宣传册时说:“国家对清洁能源企业的税收优惠力度很大,营商环境也越来越好,税务部门高效落实增值税即征即退50%的政策为我们每年减免900多万元,为我们新兴产业创新发展增添了信心和动力。”

春风吹过碧绿的田野,迎风转动的“大风车”正源源不断地将绿色能源输送到千家万户。“下一步,我们将持续聚焦纳税人需求,不折不扣落实落细税费优惠政策,不断优化税费服务,进一步提升管理效能,为服务地方经济发展、推动产业绿色升级贡献‘税力量’。”丰宁县税务局相关负责人表示。

(王佳顺 杜艳云)

云南楚雄市首个室内变电站工程投运



7月29日,中国能建浙江火电承建的云南楚雄市首个室内变电站——110千伏花果山输变电工程正式投运。

花果山变电站位于云南省楚雄市文鼎路与果园路交会处。浙江火电承建了10个110千伏进出线间隔、36回10千伏出线,工程于2022年4月开工建设。

工程投产后,能够有效优化楚雄市内部电网结构,提高电网的运行稳定,保障供电稳定,积极推动楚雄市东南新城区的经济发展。

起正平 摄

内蒙古长滩电厂项目 1号机组投产



资料图片

7月28日,中国能建广东院EPC总承包建设、建筑集团承建的内蒙古长滩电厂2×660兆瓦超超临界燃煤机组工程1号机组,一次性通过168小时试运行,实现高标准投产。

该项目位于鄂尔多斯市准格尔旗魏家峁镇,一期工程建设2台660兆瓦超超临界燃煤空冷发电机组,同步建设烟气脱硫、脱硝装置。作为国家大气污染防治行动计划重点输电通道——蒙西-天津南1000千伏特高压交流输电线路配套电源项目,所发电量将通过“蒙西-晋北-北京西-天津南”1000千伏交流输电线路送电京津冀电网。

建设期间,项目部坚持高标准定位,瞄准“打造全国智能化标杆电厂,建成国内首批智慧电站示范项目,争创国家优质工程奖”目标,发挥国家级企业技术中心、国家高新技术企业和国家级博士后科研工作站“三大国字号”平台优势,以创新的管理理念、专业的管控体系、人本的管理思想、一体的管理平台为基础,实施BIM技术、GIS、AI分析、视频监控等智慧工地建设,推行可视化、洁净化施工和精细化管理,努力打造西部地区丰碑工程。

项目建成后,将有利于实现蒙西地区煤炭资源的就地转换和高效清洁利用,粉煤灰实现资源化贮存,加快当地资源优势向经济优势的转化,促进冀、蒙及京津地区经济发展。

(郑伯兴 程竞通 李敦浩)

湖北能源宜城东湾 100兆瓦光伏发电项目 并网发电



资料图片

近日,由西北院总承包的湖北能源宜城东湾100兆瓦光伏发电项目正式并网发电,该项目是宜城新能源百万千瓦基地一期首批实现并网发电的项目。

宜城东湾100兆瓦光伏发电项目位于湖北省襄阳市宜城市东湾村,规划设计交流侧容量为100兆瓦,新建1座110千伏升压站,以1回110千伏线路接入自建莺河220千伏汇集站。

宜城百万千瓦基地是湖北省重点项目,项目规划总容量1300兆瓦。项目全部建成后,每年可为电网输送清洁电能约23亿千瓦时,相当于节约标煤约71万吨,减排二氧化碳约242万吨,将宜城市、襄州区等地优质风光资源转化为绿色清洁能源,对构建安全、绿色、集约、高效的清洁能源供应体系具有重大意义。

(华电)